

Nemzetközi Szent György Lovagrend

Zala megyei Priorátus

„IN VERITATE IUSTUS SUM HUIC FRATERNALI SOCIETATI”



„Valósággal igaz vagyok e baráti renddel szemben”.

A Priorátus tevékenységének területei és fontosabb feladatai

2023-ben

A priorátus feladatait, céljait úgy kell megfogalmaznunk, hogy a háború és a kialakult gazdasági válság közepette is teljesíteni tudjuk feladatainkat, elérjük céljainkat. Kiemelten néhány terület.

„ A Lovagrend a Károly Róbert által kialakított hagyományokat követve, Világi és Katonai Lovagrend. A Lovagrend politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt.”

Idézet az etikai kódexből:

„Minden más tevékenységünket is úgy kell végeznünk, hogy az ne sértse a Rend jó hírnevét. Ezért kerülni kell, hogy személyes és hivatalos kapcsolatainkban saját érdekeink összeütközésbe kerüljenek a Rend érdekeivel.”

A priorátus tagjai a rendbe történő belépéskor vállalták egy közösséghez való tartozás értékeit, minden ezzel járó kötelezettséget is. Vállalták, hogy együtt járunk egy utat, közösen meghatározva céljainkat, feladatainkat. Ezért elvárható és javasolom is, hogy várjuk el a rendtársainktól, hogy ne csak névleg vegyék részt a munkában, hanem tevékenesen is. Az elmúlt években egyre jobban tapasztalható volt, hogy tagjaink közül többen passzívak, még alapvető kapcsolattartásra sem hajlandóak, többen tagdíjat sem fizettek. Mindenki el kell, hogy döntse, hogy ebben a szélsőségesen változó világban tudja-e vállalni a rendi célokat, feladatokat, kötelezettségeket. Ha igen, akkor aktívan részt kell venni a priorátus életében.

Mindenki gondolata, javaslata és tette kell ahhoz, hogy valóban a mai élethez igazodó célokat, terveket tudjunk megfogalmazni és megvalósítani.

A priorátus vezetése kezdeményezi, hogy:

- A priorátus azon tagja, aki egy évben egy rendezvényen sem vesz részt, vagy más módon sem támogatja a priorátus, a rend tevékenységét annak kezdeményezzük a rendből való kizárását.
- Javasoljuk továbbá, hogy a tagdíjfizetésnek szabjunk határidőt. A rendezvények szervezése, támogatások, vagy pályázatok benyújtásának feltétele, hogy rendelkezünk önerővel. Számunkra erre a tagdíj 80%-adhat fedezetet. Ezért fontos lenne, hogy a tagdíjbefizetést mindenki önként teljesítse minden év március 31-ig.
- Komoly problémát jelent, hogy vannak olyan tagjaink, akik semmilyen kapcsolat felvételre nem reagálnak. Se telefon, se email, se facebook. Nem lehet úgy szervezni a feladatainkat, ha a kapcsolattartás nem működik. Ezért kérjük, hogy minden megkeresésre válaszoljatok.

Tovább kell vinni és erősíteni a város vezetésével fenntartott kiváló kapcsolatot. Új lehetőségeket kell keresni a szociális élet területeivel. Bekapcsolódni a rászorulóknak, egyedül állók meg segítésébe.

Erősíteni kell a Honvéd klubbal meglévő kapcsolatot, hisz együtt hatékonyabban tudjuk segíteni a rászoruló katonacsaládokat, egyedül állókat.

Az együtt működés új lehetőségeit kell keresni más, de értékeiben hasonló szervezetekkel. Meg kellene vizsgálni annak a lehetőségét, hogy nem csak priorátusi szinten, de felvenni a kapcsolatot a Magyar Honvédséggel. Részt venni annak rendezvényein segítségükkel és támogatásukkal folytatni a katonai hagyományok ápolását.

Tervezzük a város határában épült hadiipari komplexum megtekintését. Reményeink szerint ez ebben az évben megvalósul.

Figyelemmel a fentiekre és a Rend fő céljaira, a priorátus az alábbi feladatokat tervezi:

1. Tervezzük részvételünket az olyan megyei, városi, helyi rendezvényeken, melyek a történelmi, kiemelten a katonai hagyományok tiszteletére és ápolására szolgálnak, együttműködve a városban működő más hagyományápoló civil szervezetekkel.
Koordinátor: Kancellár
Ideje: folyamatos
2. A priorátus a Rend létszámának gyarapítására nagyobb figyelmet kell fordítani. Ebben a munkában számítunk tagjaink közreműködésére, itt csak mi közösen tudunk eredményt elérni, barátok ismerősök körében meg kell találnunk az értékeinket vállaló és azért tenni is akaró embereket.
Koordinátor: Prior
Ideje: folyamatos
3. A Priorátus vezetői – az állandó meghívottakkal közösen - havonta értekezleten egyeztetik az aktuális feladatokat.
Koordinátor: Prior
Ideje: havonta
4. Jó kapcsolat alakulhat ki a Zala Megyei Civil Szolgáltató Központtal. Ebben az évben is figyeljük tevékenységüket, és ha lesz rá lehetőségünk csatlakozunk az adománygyűjtésekhez. Fontos lenne tudnunk, hogy kik azok, akik az adományozott anyagok rendezésében, csomagolásában is részt tudnának venni. Kérem, jelezzétek, ha vállaltok ilyen feladatot.
Koordinátor: Kancellár
Ideje: folyamatos
5. A priorátus vezetése elkészíti az éves pénzügyi tervet, melynek egy példányát a Rend nagypriorjának és főkincstárnokának megküldi. A tagdíjak beszedése továbbra is a **Rend** számlájára történő befizetésekkel történhet! Az adott számlaszámot a tagdíj fizetésére vonatkozó felhívás tartalmazni fogja. Alapvető fizetési eszköz a priorátus részére biztosított kártya. Készpénzes fizetés csak megkerülhetetlen esetben lehetséges!
Koordinátor: Kincstárnok - prior
Ideje: 2023. április
6. Tervezzük a lovagavatáson való részvételünket.
Koordinátor: Háznagy
Ideje: 2023. április,
7. Részt veszünk a Hősök napi megemlékezésen.
Koordinátor: Prior
Ideje: 2023. május 30.
8. Az első félév tapasztalatainak összegzése. (értekezleten, vagy elektronikus formában)
Koordinátor: Prior
Ideje: 2023 június 15-ig

9. Támogatjuk (pénzügyileg is) a „Göcsej Harci Túra”, megszervezését, segítve ezzel a Zala Megyei Védelmi Bizottság és MH 12. Katonai igazgatási és érdekvédelmi iroda pályára irányítási tevékenységét és a fiatalok honvédelmi ismeretekre történő felkészítését.
Koordinátor: Prior
Ideje: 2023. szeptember
10. Megemlékezést szervezünk Závodszy István m. kir. Honvéd százados emléktáblájánál. Az emlékezést amennyiben lehetőség lesz rá a Polgármesteri Hivatal támogatásával a városi ünnepség részeként szeretnénk megszervezni.
Tíz éve lesz annak, hogy Zalaegerszeg megyei jogú város támogatásával az emléktáblát felavattuk.
Koordinátor: Prior
Ideje: 2023. október. 23-án
11. Csendes főhajtás és emlékezés Majoros Kornél m. királyi repülő főhadnagy -ra.
Koordinátor: Prior
Ideje: 2023. november 28.
12. Halottak napján koszorúzáson veszünk részt a volt laktanya előtti katonai emlékműnél.
Koordinátor: Prior
Ideje: 2023. november 01.
13. Éves priori értekezlet végrehajtása
Koordinátor: Prior
Ideje: 2024. február
14. Kiemelt figyelmet fordítunk idősödő, egyre gyakrabban betegségekkel is „küszködő” rendtársainkra, lehetőségünk szerint segítjük őket. A koordinálásra felkérjük a legtöbb tapasztalattal rendelkező háznagyunkat, akinek köszönetet is mondunk adott helyzetben végzett áldozatos munkájáért!
Koordinátor: Háznagy
Ideje: folyamatos

Kérem a tagságot, hogy a jelen munkatervet szíveskedjen véleményezni és javaslatait 2023..... -ig részemre megküldeni! Javaslatok az adott munkatervbe bedolgozásra kerülnek. **Kérem a tagság meghatalmazását, hogy az elkészített előzetes pénzügyi tervet a kincstárnok véglegesítse és a prior jóváhagyása után a Rend felső vezetésének megküldje!** (A pénzügyi felhasználásról a féléves és éves priori értekezleten a vezetés beszámol.)

Zalaegerszeg, 2023. februárn

Lovag Ferge László
prior